

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



posuijiwang

广西柳州钢铁(集团)公司日前召开的座谈会披露将斥资近亿元建设矿石物流站，建成后每天可减少辆次车辆扬尘污染。柳钢作为华南和西南地区最大装备工艺技术最先进的钢铁联合企业，从年起连年位列中国企业强。年，柳钢营业收入亿元，利润亿元，铁钢钢材产量分别完成万吨1139万吨1430万吨。柳钢总经理甘贵平介绍，年柳钢将投资近亿元建设矿石物流站，计划月日正式开工，建成后每日可减少辆次车辆扬尘污染。确保货车将不在往来运输矿粉，可直接在该地卸车，用皮带运输矿粉，并在此除尘，减少汽车运输造成的道路扬尘。据悉，年月日，史上最严新环保法施行，政府对环境保护的监督管理职责进一步明确，企业污染防治责任也进一步强化。截止目前，柳钢已经累计投资亿元，对废气废水废渣实施全面治理，建成三废治理设施多台(套)，有效确保柳钢的工业废水零排放废渣与废气全部实现综合回收利用，每年环保设施运行费用达亿。

像氮氧化物维持在毫克每立方米左右，仅为排放标准毫克每立方米的一半不到，使用月开始实施的毫克每立方米的新标准，也同样达标。

目前，县内水泥企业基本完成了相关技改，氮氧化物粉尘等主要大气污染物排放指标也都优于国家标准，再次刷新产业绿线。公司相关负责人介绍，粉尘是水泥生产中最让人头疼的问题，对照新的国家标准，今年企业投

入多万元对厂区进行彻底改造，不但添置了台最新的除尘设备，就连堆料场这样的地方都盖起了大棚。县环保部门的专家帮企业算了一笔账，原来的技术落后，改造费用不低，不如索性关停，省下改造费不说，结余的排污指标也是一笔财富。

二连浩特市国土局按照全覆盖监管三级交互巡查突击性检查零容忍整改的工作思路，成立专门工作小组，研究制定了《非煤矿山领域安全生产百日集中整治行动实施方案》，对所包矿山进行高密度督导检查把矿山安全生产工作列为当前首要工作，对发现的安全生产隐患全部建立隐患整改台账,严格落实三个到位，确保将安全隐患消除在萌芽之中，切实保障矿区工人及周边居民的生命安全。

成立专门工作小组，研究制定了《非煤矿山领域安全生产百日集中整治行动实施方案》，对矿山企业进行一矿一人一矿一策的专项督导。局班子成员亲自到所包矿山，向矿山业主当面讲清安全生产注意事项及安全生产事故责任，让他们明确安全生产责任重大，来不得半点马虎。局班子成员对所包矿山进行高密度督导检查，每周至少检查次；矿产执法等相关科室组成联合巡查队伍，对矿山进行高频率检查，每周至少检查次；国土所把辖区内矿山区域地质灾害隐患点列入动态巡查重点，每周至少巡查次，确保第一时间发现问题第一时间整改消除。

中国破碎机网主要是宣传破碎机行业资讯,提供破碎机厂家供应求购及技术信息,是中国破碎机综合服务电子商务网站。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/CFKiPOuP4IF.html>